

重要的日期

11月12日，星期三

照片重拍日

你錯過拍照片的一天還是你拍照時眨了眼？這天是你重拍的機會！

11月19日至23日

會議週期間，提早在2點半放學

與你孩子的老師會面，了解今年的課程和你孩子的進度。

11月24日，星期一，

SSC會議

晚上6點，員工休息室

歡迎大家討論有關湖邊小學操作的話題，包括學校的預算，平衡計分卡，等等。

11月26日，星期三至

11月28日，星期五

感恩節假期

利用這段時間與朋友和家人思考所有你感激的事。

12月3日，星期三

PTA大會

晚上6點半至8點，社區活動室

提供托兒和小吃。建議為每個孩子捐贈5元。

12月15日，星期一，

SSC會議

晚上6點至下午7點半，員工休息室

12月17日，星期三

感謝員工的午餐

讓員工知道你有多在乎！我們即將提供關於烘烤和志願者的信息。

件您要在家長教師會議問的事情

一旦您孩子開始上學，她與她老師和同學會花幾乎同樣她在家裡花的時間。家長教師會議是一個良機讓您與老師令您孩子在本學年成功和難忘。這裡有一些事情要考慮你的談話與孩子的老師面前。

我孩子應該今年學會什麼呢？問老師您孩子在學校年底掌握什麼樣的技能和知識。留意課程上的概念和項目而便幫助確保您孩子是上了軌道，以及讓您與孩子談到她在學校具體問題的學習。

什麼是我孩子的長處和短處？國家局認證的老師安吉帕芒蒂埃建議家長推動詳細的解答如，“他與數感麻煩，我注意到，他還有用手指進行簡單的加法”，而不是僅僅“數學是一個弱點。”這個具體的信息將讓你知道在家時到底改進什麼技能。

孩子在課堂有怎樣的行為？像“是在課堂上我孩子舒適的投入嗎？”“難道她與其他人合作如何？”的問題會讓您洞察到您孩子課堂內的教學經驗。她在家裡會講到您耳朵聾，但在課堂上害怕發話。您可以使用老師的響應來指導需要支持和鼓勵的領域。

我孩子是什麼類型的學習者？不是所有的孩子都能通過只是聽老師講課做到最好。是您孩子的視覺，聽覺，動覺或學習？問他如何適應不同的學習風格的老師。您孩子動手時學得最好嗎？想辦法在家裡採用這些技術。

孩子應該花多少時間做功課？您孩子花適量的作業時間嗎？如果功課太難了，工作與老師計劃，如輔導，來幫助您孩子迎接挑戰。如果作業是太容易了，你可以在或放學後尋求先進的課程，培養了實力，防止無聊。

你如何評價您孩子？“作業如何評分(於完成或準確性上？”“課堂參與計分嗎？”答案對不同的老師有所分別。要請教老師講解清楚。您有可能不同意，但了解這些期望將幫助您了解您孩子需要如何集中關她的努力而達到需求。

湖邊小學本週驅動 PTA 會員招募！

請幫助鼓勵大家在這個感恩的季節加入或更新他們的PTA會籍。

在有限的時間內，你可以通過加入PTA添加您孩子課堂的火雞 羽毛和達到100%會員而加冠。

我們將在十一月展覽湖邊小學的火雞於學校的走廊。

為什麼要加入？

- 所有課堂達到100%的會員將獲得一個PTA贊助的班別派對！
- PTA會員專門為我們學校的學生和家庭支持，喜歡園藝，工作室藝術，運動知覺，詩歌，與青春期教育設計的豐富節目。
- PTA會員給您折扣的權利於加州科學學院，企業和Hertz汽車租賃公司，Jamba汁液，樂高置地，斯台普斯，T-Mobile公司，更多！

湖邊小學的PTA會員價格僅為每個人10元，但完全支持一個孩子所有PTA資助的項目，支持每個孩子整個學年成本為200美元（每個月25美）。

請留意這個星期老師送回家的橙色 PTA 會員招募表格，如果您受到因為您還沒成為 PTA 會員。請盡快填寫表格和將付款交回學校或到 <http://lakeshoreelementary.org/join-the-PTA>。

失物招領： 下一個截止時間是 11 月 25 日

上週，在八月及九月 27 件丟失衣物被送往 Schoola Stitch (www.schoola.com) 出售上線，與收益的 40%將返還給湖邊小學。下一個失物認領的截止日期是 11 月 25 日，感恩節假期之前。請認准丟失的物品，並記得把孩子名字寫在服裝，午餐盒，和其他物件上。

(繼上頁)

我的孩子做到他的能力嗎？許多家長看著自己的孩子努力在家裡，才發現自己在學校裡掙扎。看看教室裡的環境適合你的孩子，讓她使盡渾身解數。如果沒有，看看有什麼可以做的。帶他課的後作業到會議與老師討論，將後作業與課堂作業進行比較。

我孩子的社交如何？您孩子與其他孩子相處得如何？她被人欺負？如果您的孩子感覺不舒服的社會，在學校裡，他將不能夠在學術上大放異彩。你和老師可以制定一個計劃，以幫助您的孩子更安心的社交。

我可以如何幫助？當您學會了您孩子需要什麼技能，通過詢問如何可以幫助您的孩子在家裡跟進。例如，按語怎麼能加強她的閱讀流暢性？或者說，什麼數學實例遊戲可以在家複習？您可以給您孩子額外的單對的關注讓他迎頭趕上。

無論在會議期間討論的內容，盡量爭取一個積極的按語。按語可能不總是同意你孩子的老師，但應該團結起來共同致力於解決問題。記住，你都有同一個目標：讓孩子有個成功的學年！

來源: Education.com

家長教師會需要一個財務主管

我們正在為董事會尋找一個中期更換的財務主管。這是一個極好機會來幫助指導PTA如何在你孩子的教育作花費和預算。這個職位大部分工作可以在家裡完成，所以非常適合想要參與校政但不能到現場的人。如果你或你認識的人適合這個職位，請發送電子郵件至 pta@lakeshoreelementary.org。

要在下週的掌印報登載某事的新聞？請將最終的內容和您的聯繫方式最遲在週五晚上發送電子郵件至 newsletter@lakeshoreelementary.org